

郑事

今年双11快递总数预计比去年增长50%以上 13、14、15日为郑州快件高峰 顺丰新增一架专机,中通、宅急送等搬到物流园区



备战“双11”,中通快递搬进物流园区

又到双11——小伙伴们们的购物狂欢节,“剁手族”最关心的还是快递小哥是否给力。昨日,市邮政管理局和郑州快递协会联合召开发布会,今年双11,各家快递公司已做好了充足的准备,人员、设备都较平时增加了一倍,其中,中通、宅急送、百世汇通为了备战双11,还专门搬到新的物流园区;顺丰为了郑州的收揽快件畅通,在原有两架自由专机的基础上,又专门新增一架。市快递协会会长张要仁介绍,11月11日至16日,包括分拣、快递员等,郑州每天都有6万快递人员在为亲们服务。
郑州晚报记者 鲁燕 文/图

部分快递实名收寄不到位被通报

10月22日,中央综治委等15部门要求邮政寄递渠道严格执行实名收寄物品的安检制度。郑州市各个快递公司落实得如何?

从近期市场检查情况来看,各快递企业工作落实不到位的情况还相当严重。郑州市邮局市场监管处点名批评了一些快递企业。其中包括天天丰乐路营业部、顺丰二七区长江路营业部等收寄验视执行不认真,制度执行流于形式;圆通五金机电城营

业部、德邦文化路分公司(博颂路丰华路五金机电城)、百世汇通财富广场营业部(测试地点:经一路红旗路)等个别揽收人员不落实开箱验视制度;百世汇通财富广场营业部(测试地点:经一路红旗路)、顺丰金水路营业部(燕黑路龙升源小区)、国通纬三路分部(测试地点:国贸360)等不查验交寄用户的身份证件;天天丰乐路营业部是要求查验用户身份证件,但未核实证件与运单所填信息的一致性。

郑州快件最高峰将在13、14、15日

根据国家邮政局预测,全国双11期间全行业处理的邮件、快件业务量将超过7.6亿件,峰值将出现在11、12、13日3天,最高日处理量可能突破1.4亿件。

据郑州市邮政局市场监管处副处长张惠涛介绍,目前,郑州市快件进、出、转日均业务量约220万件,预计11月12日至20日,全市进口、出口、经转业务总量将突破6000万件,单日最高

处理量将达到600万件至700万件,业务总量和单日最高处理量较去年同期均增长50%以上。日处理量最高峰将出现在11月13、14、15日。

为确保平稳度过双11业务高峰,11月11日至20日,EMS、顺丰、中通等11家重点快递企业,建立进、出、转口业务量日报制度,指定专人负责,每天上午8:30报告前一天本企业进、出、转口业务量情况。

新设备自动分拣,避免包裹遭遇暴力

对于大家关注的快递包裹是否遭遇暴力,快递公司相关负责人表示,如果一些服装类的快件,可能会出现一些暴力分拣现象,但要是盒子包装的,可能是易碎品,快递员是不可能来回乱扔的,他们一样怕赔偿。

不过,随着近几年双11期间,各家快递公司都投入了大量的资金引进新的自动分拣设备,如今80%的快件全部根据流水线自动流转到车上,这几年野蛮分拣现象

都得到了好转。
“像白酒这种液体,快递员验视时是不收的,像管制刀具、易燃易爆等物品也都是不收的。”市快递协会会长张要仁说,快递员验视是收件第一关,倘若快递员没验收出来,也不要紧。张要仁说,快件会分到每个分拣中心,分拣中心的安检设备会再做筛查,航空快件拉到机场,也是要通过安检的。 线索提供 李晓康

“焕”醒您的青春活力 蒙牛焕轻广场舞全国总决赛如约而至



11月8日,2015“光彩焕发 轻舞飞扬”舞动幸福&蒙牛焕轻全国广场舞大赛全国总决赛在上海举行。经过海选、复赛的层层选拔,有9支队伍挺进总决赛。

此次广场舞大赛,自9月4日开展以来,在全国设置了上海、武汉、广州、徐州、东营、聊城6个赛区,共有近312支队伍报名,5450人参加比赛。焕轻广场舞大赛持续时间之长、参与人数之多、影响范围之广,实属国内壮举。王一品

向中老年朋友传递乐活理念

总决赛当天,9支参赛队用自信快乐的舞姿,展现了当代老年人积极乐观的生活态度,舞出了属于他们的时尚与风采。经过4个小时的激烈比拼,上海浦东幸福决胜舞蹈队凭借其精湛的舞技、深富情感的表演,以欢快祥和的《秧歌情》夺得了此次广场舞大赛全国总冠军。

活动相关负责人表示,广场舞有利于中老年人强身健体、敞开心扉,与焕轻牛奶所提倡的生活价值观是一样的。明年,蒙牛焕轻还会继续举办此类活动,将进一步扩大规模开展包括广场舞大赛、专家大讲堂、蒙牛工厂游等一系列丰富的“幸福嘉年华”活动,努力为广大中老年朋友提供一个更广阔的展现自我的平台,向更多中老年人传递健康、积极、向上、阳光的乐活理念。

双11,拎着焕轻回家看爸妈

据了解,蒙牛焕轻中老年牛奶以“让年轻继续”为口号,主张通过适量运动、合理膳食来促成老年人的健康体魄,焕轻旗下骨力牛奶与舒活牛奶两款产品,采用针对性专属配方分别满足骨骼及心血管健康的需求,优选高质量牧场奶源,不添加蔗糖,口感香浓醇正,为中老年人的健康饮食保驾护航。

在此,我们想提醒广大年轻朋友,双11就要到了,与其在家逛点购物车,不如拎几箱焕轻牛奶回家看看老爸老妈,因为老人的心里可能比那些所谓的“单身汪”更孤独,更需要亲人的关心。

南航52个国际航班付费选座

继2015年5月首期12条广州始发国际航线实行付费选座服务之后,南航又推出二期国际航线付费选座产品。

旅客可于出票之日起至航班计划起飞前3.5小时止定购付费座位,价格60元至890元人民币不等,会员免费。

本期可选座航班覆盖南航中国往返欧洲、美洲、澳洲、中东及非洲等地的国际长航线航班,适用航班共计52个。

欧洲航线:广州伦敦往返航班、广州阿姆航班(不含回程)、广州巴黎航班(不含回程)、北京阿姆航班(不含回程)、长沙法兰往返航班、武汉莫斯科往返航班、乌

鲁木齐伊斯兰布尔往返航班、武汉罗马往返航班; **北美航线:**广州洛杉矶往返航班、广州纽约往返航班、广州温哥华往返航班、武汉旧金山往返航班、广州旧金山往返航班(仅限657/658航班);

澳新航线:广州悉尼往返航班、广州墨尔本往返航班、广州奥克兰往返航班、广州珀斯往返航班、广州布里斯班往返航班、广州基督城往返航班;

中东非洲航线:广州内罗毕往返航班、深圳毛里求斯航班(不含回程)、广州迪拜往返航班(仅限CZ383/4航班)。

郑州晚报记者 詹莉莉

双11去香港,票价最低22元

香港快运航空为单身男女推出双11特价机票,内地前往香港单程机票仅需人民币22元起。

旅客只需于11月11日光棍节当天预订11月17日至2016年10月29日使用的机票,只要是从内地出发,无论是单程或往返皆可专享此优惠。

此外,凡选择从香港搭乘香港快运航空客机前往目的地的旅客,于11月10日至12日预订11月17日至2016年10月29日由香港出发的机票,即可享“回程免费”的特别优惠:仅需支付单程票价,即可乘坐往返航班。这个优惠同时也适用于来自其他省份的旅客。 郑州晚报记者 詹莉莉

物业管理招标公告

“中益七禧苑”项目位于郑州市高新区银屏路东、冬青街南。项目总占地面积30897.53m²,总建筑面积136980.63m²。现公开招标选聘前期物业管理公司。投标单位资格要求:1、资信良好,且有房产行政主管部门颁发的暂定叁级以上资质的物业服务企业。2、无欺诈、违约、违规等不良行为记录。投标报名及招标文件领取时间:2015年11月11日-11月17日。招标文件领取地点:郑州市郑东新区商务外环与商务东四街交叉口联合置业大厦711房间 联系电话:0371-67889677 18638685177

招标人:河南中益置业有限公司
2015年11月11日

海南温泉现房

醉氧之都海南白沙邦溪,原生态山湖泉共享,天然温泉入户,毗邻高速高铁,品牌成熟大盘,养心养生老温泉小镇!(看房团周周发)

70年产权 3680元/m²起

购房热线:400-157-0809